



奉化发布 奉化日报
今天阴有雨; 东北风转偏东风2-3级;
7℃-10℃
明天阴有雨; 偏东风2-3级
区气象台1月3日16时发布

总第7339期
今日8版

奉化新闻网
fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2019年1月4日 星期五
农历戊戌年十一月廿九

FENGHUA DAILY

了解情况 听取呼声 解决问题 区四套班子领导深入企业和基层开展“三服务”活动

□记者 许霖 俞加北
景小芳 斯玲娅

本报讯 按照省委“服务企业服务群众服务基层”活动、市委市政府“三联三促”企业服务专项行动,以及区委“跑企业、跑村社、跑工程、跑街巷”活动部署,连日来,高浩孟、张文斌、周涛、王德彪、陈红伟等区四套班子领导分组深入企业和基层,开展“三服务”活动,了解情况,听取呼声,解决问题。

昨天下午,区委书记高浩孟率经信、人社、科技等部门负责人先后来到联系企业——宁波麦博韦尔移动电话有限公司、宁波老K制衣有限公司走访。

“今天我们现场办公,企业生产经营中还存在什么问题需要党委政府落实解决,可以一次性提出来。”每到一处,高浩孟都详细了解企业当前发展状况,听取企业下步发展思路,以及对党委政府扶持民营经济发展的意见建议。对于企业提出的问题,

能解决的当场解决,暂时不能解决的,则交由相关部门及时研究解决。

在了解到麦博韦尔今年发展形势不错,正在谋划的几个项目将成为企业未来新的增长点后,高浩孟表示,发展数字经济是省市“一号工程”,奉化将坚决抓好落实,大力引进相关领域企业,建设数字经济产业园。高浩孟希望麦博韦尔充分发挥自身优势,探索合作发展新业务,朝数字经济领域转型发展。他勉励企业,坚定发展信心,力争在技术创新、产品创新方面取得更大突破,为奉化实现“三年大变样”多做贡献。

今年,老K制衣自创的童装品牌将从定制转为量产,产品种类有望得到进一步扩展。座谈中,高浩孟对企业未来发展提出三点希望:一要专注于主业,致力于品牌建设,并适时衍生更多产品来丰富品牌内涵;二要专注于创新,从创意设计到生产制造,从市场销售到企业制度,每一个环节都要有创新;三要抱团

发展,充分发挥奉化服装业龙头企业的领军作用,抓紧谋划建设服装产业创新服务综合体,整合行业资源,带动奉化本土服装企业转型升级、共同发展。

元旦小长假的第一天,区委副书记、区长张文斌来到罗蒙集团股份有限公司。张文斌实地察看了罗蒙服饰展厅、生产车间、特卖会等,详细了解罗蒙2018年的生产经营状况,并与企业负责人进行深入交流沟通。

张文斌充分肯定了罗蒙集团为奉化经济社会发展做出的贡献,向企业全体员工致以新年祝福,并询问企业需要政府帮助的事项及对政府工作的意见建议。罗蒙集团负责人感谢了政府一直以来对企业的支持和帮助,并以深入发展为主旨,围绕土地、政策、服务等方面提出了具体要求。张文斌表示,对于企业提出的这些要求,他已经一一记录在册,回去后将进行梳理归纳,并落实

到具体职能部门予以研究和解决,同时及时向企业反馈。

张文斌表示,撤市设区后,奉化进入了倍速发展时期,对于罗蒙来说,这无疑是一个绝佳的发展契机。罗蒙应将更多的精力重新聚焦于主业,加快拓展电子商务、私人订制等领域。同时,要充分发挥龙头企业作用,探索出一条新时期服装企业发展的新路径,并带动奉化“红帮裁缝传承”重焕生机。

1月2日上午,市人大常委会主任周涛先后赴裘村镇马头村和位于经济开发区的宁波利安电子有限公司,开展走访服务活动。

在马头村,周涛认真听取了裘村镇“海韵渔歌”风景线景观提升工程的推进情况,并实地走访了马头村的“翘头”艺术家驻留客栈、“巷遇马头”乡旅文创中心、老酒坊阊门等地。周涛对马头村的变化感到欣喜。他指出,在新的一年里村班子要团结拼搏,稳妥有序地推进马头村

沿海中线景观带及古村旅游体验核心区建设。在宁波利安电子有限公司,周涛实地参观并详细了解企业的生产经营、市场拓展、智能化改造、科技研发投入、新项目建设等方面情况,仔细询问当前企业发展中遇到的困难和问题,并对新厂房供电设施的保障工作给予关注。

1月2日上午,区政协主席王德彪来到江口街道前江村,与村干部一起共议事务,共谋发展。

前江村有农户353户、近千人,其中60岁以上老人263人,村级集体经济收入较为薄弱。在详细听取了关于前江村的村情介绍和发展思路后,王德彪表示,谋发展首先需有明确的村庄基本定位,要利用前江村的区位优势,既确保当前的村级集体资产保值,同时也要改变单一的产业发展思路;既要积极发挥党员干部的先锋模范作用,也要调动村民参与建设的积极性;要推动土地适度规模经营,把村民从土地上

解放出来;要测算好村老年食堂经营管理收支平衡点,确保食堂稳定良好运行。王德彪最后勉励前江村全体干部在新的一年里力争各项工作再上新台阶,让村容村貌在五年后发生翻天覆地的变化。

1月2日上午,区委副书记陈红伟率经济开发区、国资、工投等单位负责人,一早便来到联系企业——宁波众兴新材料科技有限公司,深入开展一线走访帮扶。

走访中,陈红伟首先把去年第四季度在众兴公司走访期间收集的员工住房、与国家部委对接等问题的解决办理情况,向公司作了答复。随后,详细了解最近一段时期公司的生产经营情况以及发展中急需解决的其他困难和问题。座谈会上,陈红伟现场办公,当即明确了公司在融资、人才招引等方面的问题解决方案,给予了公司强大的发展信心。

邵方毅、方国波、葛素梅、唐武军、傅岳炳、周海飞、庄孟勇等也参加了走访。

“滨海大花园”布下新年“先手棋”

□记者 李婷婷
通讯员 汪巧妮

新年伊始,万象更新。1月2日上午上班后,宁波滨海旅游休闲区管委会全体干部职工径直走进一号会议室,参加理论学习(扩大)会议,用一场思想和智慧的激荡,拉开了宁波滨海旅游休闲区新年建设发展的序幕。

“今年是区委‘135’发展中考,上周五召开的区委务虚会议指出必须答好这份答卷,而对平台的要求是快出形象、出好形象,快出效益、出好效益。宁波滨海旅游休闲区作为全市唯一的省、市两级大花园建设重点平台,理应担当起主力军角色、示范区角色和‘三年大变样’展示区角色!”会上,区政协副主席、宁波滨海旅游休闲区党工委书记胡荣的一番话,道出了大家的心声。

会议室内热火朝天,大家不分编内编外,不论在何岗位,个个畅所欲言:打造区域鲜明地标、提升节庆活动品质、加快整合旅游资源、强化政策要素保障、做好规划统筹利用、加强品牌宣传策划……这场“头脑风暴”一直持续到中午12点半。饭后,与会人员立即行动,管委会领导班子与各自分管科室负责人继续深入交流落实具体工作,另一部分办事人员或跑规划或跑交通或跑工地,马不停蹄地忙活起来。

寒风凛冽挡不住跨越赶超的脚步,思想碰撞激发加快发展的动力!在冲刺“三年大变样”的征程上,宁波滨海旅游休闲区紧扣“坚持谋划更深、坚持投资更亮、坚持

统筹更广”,一系列“先手棋”布局有序:以打造“四高四新”宁波滨海大花园为目标,研究确立新的沿海三镇一体化建设管理体制和工作机制,全面推进省级大花园示范平台建设;以重大项目建设为引领,进一步打造“海陆空联动、文商旅互动”的区域绿色产业体系;以贯彻落实“联合国绿色发展中国试点”为抓手,全面提升湾区基础配套、公共服务、环境保护的综合统筹能力和区域联动广度,坚定不移地抓好全域景区化绿色治理。

2019,奉化东部滨海,这片383平方公里的土地,值得期待!



用创意让乡村文化熠熠生辉

——记“青年创业之星”赵洁

筑梦未来 与你同行
——青年创业之星展示
区人社局主办

□见习记者 郑依蕾
记者 沈璐

近年来,回到乡村体验农渔之乐已成为广受人们欢迎的旅游模式之一。而33岁的赵洁早在10年前就已经发现了乡村文化的魅力。

2008年,赵洁着手协助她的父亲经营农庄,组建了一支以年轻人为主的团队,开启了她探索乡村旅游的道路。

赵洁把农庄项目做大到乡村项目,离不开一次次的实践和探索,期间,成功有之,失败亦有之。在一次克服困难和瓶颈的过程中,她越发自信,乡村需要更多年轻人的创意创新以及他们的激情去改变,“哪怕是从一个很小的项目开始,哪怕是一个个碎片化的点,乡村或许也会因为

你的创意而改变。”

“其实不管是挖掘和提升乡村文化,还是通过创意去改变乡村,亦或是线上线下互联网推广,这都需要年轻人的加入。”赵洁认为,如果能有一个平台来吸引更多的青年返乡创业,通过相互抱团与扶持,将会使更多的年轻创业者少走弯路,实现乡创行业的共赢。幸运的是,她的想法非常适应尚田镇的发展规划。

2017年,作为“尚田+乡创联盟”的发起人之一,赵洁接手尚田镇打造的“尚田青农创客空间”,负责“服务返乡青年、服务三农”的“尚田+青农创客平台”日常运营,一年多以来协助对接政策、金融、社会、专家等多方面资源,举办多次创客活动。“草莓花束”“3D童话村”“四季花海”等在赵洁和创客们的策划下,成了远近闻名的乡创品牌。

围绕“平台链接城乡、创意激活乡村、创客发展乡村”的“乡村发展

三部曲”,赵洁带领着乡创团队,从乡村文旅、农创产品、农村电商等多板块着手,关注农村创业创新领域,从模式创新到产品创新,砥砺前行,并收获了累累果实。2018年,赵洁荣获宁波市青年致富带头人称号,并成为宁波青联委员会成员。

“好的想法落实离不开与当地规划方向的上下串联,很幸运,乡镇全域旅游给了我们团队一个很好的平台。”赵洁用“传承+创新”的运营理念在尚田乡站稳了脚跟,其中“传承”源自于她对乡村文化的喜爱与敬畏,“创新”则是依托“体验+教育”的运营模式,实现农创更美好。



宁波市奉化区第一届人民代表大会第三次会议 政协第一届宁波市奉化区委员会第三次会议特别报道

2019年,经济开发区将着力“打造新能源汽车产业园,建设产城融合示范区”,深化作风大整治,深入推进园区“五大专项行动”,力争实现经济总量和园区形象“三年大变样”。



新能源电动车专卖到元通

销售热线:88919555 地址:三横经济开发区汇源路1号

责编:朱晓冬 版式:刘晓云
校对:李露 电话:88978749